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BEZPEČNOSTNÍ DOPORUČENÍ 

 Před prvním použitím výrobku si přečtěte pečlivě tento návod k použití 

 Nenechávejte přístroj v dosahu dětí, ani zapnutý, ani vypnutý. Zajistěte, aby si děti s přístrojem nehrály.  

 Tento přístroj není navržen tak, aby ho mohli používat lidé (včetně dětí) s omezenými fyzickými, smyslovými nebo mentálními schopnostmi, nebo 

lidé, kteří přístroj neznají, pokud nejsou pod dohledem osoby nebo nedostali instrukce, jak přístroj používat od osoby zodpovědné  za jejich 

bezpečnost. 

 Přístroj je určen pouze pro domácí použití. 

 Vždy přístroj používejte na rovném podkladu. 

 Nikdy přístroj nepokládejte na elektrický vařič. 

 Vždy přístroj zapojte do uzemněné zásuvky 230V. 

 Nikdy přístroj nezapínejte bez vody v nádržce. 

 Z bezpečnostních důvodů se přístroj automaticky vypne, když není několik minut používán. 

 V případě poškození přívodního kabelu jeho výměnu z bezpečnostních důvodů nechte zajistit Beaba poprodejní servis. 

 Nikdy nepřeplňujte ohřívací jednotku nad rysku „max“. Když je jednotka příliš plná, vařící voda by při ohřívání mohla vystříknout ven. 

VAROVÁNÍ! Neotevírejte víko během čisticího cyklu! 

 Doporučujeme vám neohřívat jídlo příliš dlouhou dobu. 

 Dané teploty jsou orientační. Před krmením vašeho dítěte zkontrolujte teplotu jídla kápnutím na hřbet ruky nebo ochutnáním. Teplota jídla by 

měla odpovídat teplotě lidského těla, tj. cca 37°C. 

 Neponořujte přístroj do vody. 

 Přístroj je během používání horký, dávejte si proto pozor, abyste se nespálili. 

 Před prvním použitím z hygienických důvodů nechte běžet dva samočisticí cykly dle instrukcí dále. 

PŘÍPRAVA MLÉKA 

 Přístroj vám nabízí nejrychlejší způsob přípravy umělého mléka v lahvi. Jenom několik sekund je potřeba pro dosažení ideální teploty (kolem 37°C). 

  Naplňte kojeneckou láhev potřebným množstvím vody. 

 Otevřete víko ohřívací jednotky a nalijte dovnitř vodu. 

 Zavřete víko. 

 

(1) ohřívací jednotka 

(2) víko ohřívací jednotky 

(3) ovládací tlačítka 

(4) ovladač průtoku vody 

(5) odemykání ohřívací jednotky 

(6) sterilizátor / uložení lahví 

(7) základna 

(8) podstavec 

(9) přívodní kabel 

 

 



 Zmáčkněte tlačítko:                              Tlačítko během ohřívání bliká. Doba ohřívání záleží na množství vody a její počáteční teplotě.  

 Jakmile se voda ohřeje na požadovanou teplotu (kolem 37°C), tlačítka zůstane rozsvícené a přístroj třikrát pípne.  

 Nasypte do kojenecké láhve sušené mléko a postavte ji na podstavec. 

 Zmáčkněte ovladač průtoku vody a držte jej zmáčknutý, dokud kojenecká láhev není plná.   

 Zkontrolujte, zda byla vyprázdněna ohřívací jednotka. 

 Pokud zůstane v ohřívací jednotce malé množství vody, vysušte ji čistým hadříkem nebo přístroj lehce nakloňte dopředu a zmáčkněte ovladač 

průtoku vody, dokud voda kompletně nevyteče. 

 Pro vypnutí přístroje zmáčkněte znovu tlačítko:  

UPOZORNĚNÍ! Z hygienických důvodů je možné do ohřívací jednotky lít pouze vodu! 

OHŘÍVÁNÍ VE VODNÍ LÁZNI 

 Ohřívání ve vodní lázni je určeno pro ohřívání kojeneckých lahví a skleniček s jídlem. 

 Před odpojením ohřívací jednotky ze základny se vždy ujistěte, že je jednotka prázdná a přístroj odpojený.  

 Otevřete víko ohřívací jednotky. 

  Naplňte ohřívací jednotku vodu po rysku „Max“ 

 Vložte dovnitř kojeneckou láhev nebo skleničku. 

 Zmáčkněte tlačítko                               nebo                               v závislosti na ohřívaném množství a počáteční teplotě jídla: 

 Tlačítko 1: pokojová teplota –malé množství 

 Tlačítko 2: teplota z lednice – velké množství 

 Na konci ohřívacího cyklu se kontrolní tlačítko zhasne a přístroj třikrát pípne. 

 Vyjměte láhev nebo skleničku s pomocí např. utěrky, abyste se nespálili. 

 Po promíchání obsahu láhve nebo skleničky vždy zkontrolujte, zda teplota jídla není příliš vysoká a nehrozí tak popálení vašeho dítěte. 

 Při ohřívání ve vodní lázni může být ohřívací jednotka používána se základnou nebo bez základny.  

 Pro oddělení ohřívací jednotky od základny nejdříve oddělte sterilizátor. 

 Vyndejte přívodní kabel z prostoru pro ukládání kabelu a otočte knoflíkem pro odemykání ohřívací jednotky ve směru hodinových ručiček. 

 Držte knoflík pro odemykání ohřívací jednotky otočený a zvedněte ohřívací jednotku zepředu směrem dozadu.  

 SAMOČISTICÍ FUNKCE 

 Z hygienických důvodů je přístroj vybaven samočisticí funkcí, která automaticky přístroj sterilizuje. 

 Nalijte do ohřívací jednotky cca 100ml vody. 

 Zavřete víko ohřívací jednotky  a zmáčkněte tlačítko  

 Na konci samočisticího cyklu se tlačítko vypne a přístroj třikrát pípne. 

 Nechte přístroj chvíli vychladnout, aby nedošlo ke spálení. 

 Vyprázdněte obsah ohřívací jednotky do vhodné nádoby s použitím ovladače průtoku vody. 

 Otevřete víko a vyčistěte vnitřek ohřívací jednotky s pomocí čistého a suchého hadříku. 

UPOZORNĚNÍ! Nikdy neotevírejte víko ohřívací jednotky během samočisticího procesu. Vždy počkejte 5 minut po skončení samočisticího cyklu před 

zahájením nového cyklu. 

 

  

 



STERILIZÁTOR / ULOŽENÍ LAHVÍ 

 Před sterilizací umyjte kojenecké lahve horkou vodou se saponátem a důkladně osušte. 

 Pro sterilizaci lahví v mikrovlnné troubě vložte lahve a jejich příslušenství do sterilizátoru. Sterilizátor pojme až 3 láhve v závislosti na jejich velikosti 

a tvaru. 

 Naplňte sterilizátor vodou po rysku (cca 200ml vody). 

 Vložte sterilizátor do středu mikrovlnné trouby. 

 Nastavte dobu ohřevu (4 minuty při 900W, 6 minut při 750-800W). Nikdy nepřekračujte doporučenou dobu. 

 Po skončení sterilizačního cyklu nechte sterilizátor 2 minuty v mikrovlnné troubě, abyste se vyhnuli opaření. 

 Když je sterilizátor dostatečně vychladlý, otevřete víko, aby mohla uniknout pára.  

 Vyprázdněte sterilizátor. Pro vyprázdnění sterilizátor nakloňte dopředu, aby voda mohla odtéct dvěma otvory navrženými pro tento účel.. 

 Nechte uschnout nebo osušte čistou utěrkou. 

 Před vyjmutím lahví a jejich doplňků si pečlivě umyjte ruce vodou a mýdlem. 

ÚDRŽBA 

 Před čištěním přístroj vždy odpojte ze zásuvky. 

 Očistěte nádržku a povrch vlhkým hadříkem nebo houbičkou. 

 Pečlivě osušte. 

 Pravidelně odstraňujte vodní kámen z ohřívací jednotky s pomocí bílého octa: Nalijte do jednotky 50ml vody a 50ml octa do vypnutého přístroje 

odpojeného ze zásuvky. Nechte přes noc a potom vylejte. 

 V případě potřeby opakujte, dokud nebude vodní kámen odstraněn. Zapojte přístroj a nechte běžet dva ohřívací cykly s vodou (cca 100ml) 

v ohřívací jednotce, aby se dobře vypláchla. 

 Nikdy nepoužívejte chemický odstraňovač vodního kamene nebo odstraňovač vodního kamene pro kávovary.  

 Přístroj neponořujte do vody. 

 Pravidelně kontrolujte, že je ohřívací jednotka čistá. 

 Po několika ohřívacích cyklech se může v ohřívací jednotce objevit bílá usazenina. V takovém případě nechte proběhnout cyklus na odstranění 

vodního kamene popsaný výše. 

 Pravidelné odstraňování vodního kamene je nezbytné pro životnost vašeho přístroje. 

Tento výrobek nesmí být po skončení jeho životnosti vyhozen do směsného odpadu. Z důvodu ochrany životního prostředí odevzdejte přístroj na místě 

určeném pro sběr elektrického odpadu. 

Distributor výrobků značky BEABA v ČR:  

FOR BABY, spol. s r. o., Komerční park NUPAKY, Nupaky 466,  251 01 NUPAKY 

www.forbaby.cz 

 


